

深山毒影

逃不掉的大毒枭 达州最大制贩“K粉”案侦破纪实

权威发布

今达州

特别报道

03

2019年6月26日

星期三

8852255

□主编：杨波

□编辑：冯津榕



(上接第1版)

4

昼夜潜伏 身穿“吉利服”布控96小时

就在邓某某等人着手准备制毒工具时，远在外地的“强哥”也紧锣密鼓地从广东广州、深圳，山东潍坊，四川德阳等地，分批组织制毒原料送往大竹。同时，该团伙用于伪装的鸡苗也送到了制毒窝点。就在鸡苗进驻的次日，价值100余万元的制毒原料也分批从外地秘密到达大竹。邓某某、彭某某等人用三轮车将制毒原料分批送往制毒窝点。

为了把握准确抓捕时机，专案组借来了狙击手使用的专业丛林伪装服——“吉利服”，让前线侦查民警身着“吉利服”进行侦查。“那种衣服又厚又热。”民警向记者回忆了侦查时的情况，当时正值夏季，侦查点藏在制毒窝点附近的密林中。侦查民警带着干粮，在密林中一趴就是4个昼夜。由于对方有专人“望风”，潜伏侦查的民警不敢发出任何声音，以免打草惊蛇。

“不但有蚊虫、毒蛇，甚至连野猪都有。”侦查民警告诉记者，有一天凌晨，他们正在观察制毒窝点的动静，身后的丛林里突然“沙沙”乱响，回头一看竟是一头野猪朝他们潜伏的侦查点冲来，当时制毒窝点灯火通明，疑似正在“加夜班”，潜伏民警动都不敢动。所幸这头野猪狂奔掠过侦查点，窜入了密林。

经过96个小时的潜伏侦查，专案组发现，制毒原料全部到位后，制毒团伙马不停蹄地开始了“生产”。彭某某、邓某某、黄某某每天从深夜10点开始，一直“工作”到次日凌晨4点，天边一发白就立即蛰伏休息。而另一名团伙成员吴某某则长期住在大竹城区的某酒店内，负责与“强哥”联系。侦查员将嫌疑人每天的工作时间上报指挥部后，专案指挥部判断近日该团伙就会产出第一批毒品。

5

雨夜突袭 百余民警包围制毒窝点

经数日侦查，专案组认为收网时机已

经成熟，上报省厅、公安部获得同意后，决定正式展开收网抓捕行动。行动分成两个抓捕组，其中一组抓捕位于酒店内的吴某某，另一组则突袭藏在深山中的制毒工厂。

“公安部将达州的收网战役定为摧毁这个制贩毒团伙的主战场。”省公安厅禁毒总队到场的指导人员告诉记者，在达州打响抓捕行动第一枪后，公安部将同时指挥广东、广西、湖南等地同时展开抓捕行动。达州主战场能否取得胜利，关系着整场战役的成败，每名参战民警肩上的任务都十分沉重。

专案组调集了200余名警力、多条专业警犬集结大竹，决定在6月3日晚对这个制毒窝点发动总攻。按照抓捕预案，其中100多名民警将从该制毒窝点背后，落差100多米高的山上，顺坡而下展开俯冲攻击，另外的民警则从外围同时合围。

然而天公不作美，就在总攻开始前，突降暴雨，选择的攻击出发位置甚至有小股山洪。“暴雨能掩盖我们行动的动静！”专案组指挥部决定，仍然按照原计划展开行动。从背后发动攻击的民警平均每人携带着近50斤的装备，沿着陡峭的岩石，攀爬了数个小时，终于准时抵达攻击位置。

“雨大天黑，而且周边根本没有路。”参战民警告诉记者，另一路合围民警从窝点另一侧的茂密丛林，一脚深一脚浅的踩着烂泥，艰难穿越了近2个小时，准时抵达攻击位置。

当晚10时，各路围捕民警同时行动，拉起了对这个制毒窝点的包围网。从山头出发的参战民警，连手电筒都不敢开，大家一手挽着战友，一手摸索着前行，沿着陡峭悬崖向下潜伏。每走上5步就有人摔跤，但没有一个人哼一声，都默不作声爬起来跟上前面战友的脚步。

6

胜利围捕 脚被扎穿仍坚持战斗

午夜12时，全体参战民警排除艰难险阻，均按时到达指定抓捕地点，对制毒窝点形成了严密的包围网，总攻的冲锋号吹响了。当围捕民警冲进这个农家小院，正在“加夜班”制毒的3名嫌疑人发现被包围，企

图负隅顽抗，突击民警果断鸣枪示警。

嫌疑人彭某某在民警鸣枪警告后妄图冲破包围逃跑，民警当即开枪将其击伤，当场将其抓获；邓某某逃出小院跳崖逃跑摔伤倒地，被在崖下守候多时的民警当场擒获；黄某某则被民警在小院中制服控制。同时，专案组民警成功抓获在大竹县城某酒店的嫌疑人吴某某。

抓捕过程中，有参战民警脚部被锈钉扎穿，多人脚踝受伤，但他们仍带伤坚持战斗，直到所有犯罪嫌疑人落网。

7

制毒500余公斤 达州史上最大制造氯胺酮案

天色渐亮，到了专案组清点战果的时候。这个制毒工厂的毒品让经验丰富的禁毒民警也吃惊不已。

据现场清点，专案组共抓获嫌疑人4人，缴获毒品氯胺酮(K粉)94.3公斤，毒品半成品364.2公斤，制毒原料14箱、23桶，制毒工具1套。重达500余公斤的涉案毒品，令该案成为达州禁毒史上最大的制造氯胺酮案件。

随着达州主战场吹响胜利的号角，在公安部的统一指挥下，专案民警在山东潍坊警方的协助下，在广西钦州将负责为该团伙购买制毒原料的陈某、谭某某成功抓获，当场缴获制毒原料5吨；同时公安部指挥广东、广西等地警方展开收网抓捕行动，外号“强哥”的大毒枭尹某等3人也全部落网。全案共捣毁制毒窝点5处，缴获毒品氯胺酮1吨，液体毒品2吨，制毒原料、制毒工具一批，作案车辆6辆、毒资100余万元。

经查，嫌疑人尹某在广东省深圳市、惠州市遥控指挥，组织彭某某、吴某某、黄某某等人在大竹县寻找地点，批量制造毒品氯胺酮。据办案民警介绍，这批毒品如果顺利“投放市场”，该团伙将获利数百万元。

据了解，该案的成功破获，斩断了一条涉及我国四川、湖南、广东、广西、山东、台湾等地的制贩毒通道，有力打击震慑了毒品犯罪，净化了达州社会环境，维护了全市社会治安。等待这些利欲熏心、胆大妄为制贩毒分子的，将是法律的严惩。

